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Одговор на питање понуђача 
 
Предмет: Одговор на питања понуђача за јавну набавку добара број У 9, „Одржавање хигијене у објектима 

Дома здравља“ 

 
За  јавну  набавку  добара  У  9,  „Одржавање  хигијене  у  објектима  Дома  здравља“,  на  адресу  наручиоца  

приспела су следећа питања: 

 
Питање 1: „Наручилац на страни 8/39 у додатним условима за доказивање кадровског капацитета захтева 
да потенцијални понуђач има 30 лица у радном односу (на неодређено време, одређено или ангажованих 
по другом основу). 
 
Да  ли  под  ангажованим  лицима  подразумева  хигијеничарке  (које  и  јесу  предмет  набавке  или  раднике 
службе обезбеђења, административне раднике, столаре, тесаре и слично?“ 
 

Одговор: Под ангажованим лицима се подразумевају лица ангажована на одржавању хигијене. 

 

Питање 2: Наручилац на страни 8/39 у додатним условима за доказивање кадровског капацитета захтева да 

потенцијални понуђач приложи као доказ ППП ПД за месец март, осим за лица која су ангажована први пут 

у месецу марту. 

 На  који  начин  се  доказује  да  су  за  лица  која  су  ангажована  у  марту  месецу  плаћени  порези  и 

доприноси? 

 Да ли је сврха ППП ПД доказивање плаћених пореза и доприноса? 

 Да  ли  се  могу  у  сврху  доказивања  кадровског  капацитета  приложити  и  радници  са  којима  је 

закључен уговор у априлу месецу? 

 

Одговор: 

 Доказивање  плаћених  пореза  и  доприноса  за  лица  ангажована  у  месецу  марту  се  врши 

достављањем обрасца ППП ПД и у складу с тим ће бити извршена измена конкурсне документације 

 Сврха ППП ПД образаца јесте доказивање плаћених пореза и доприноса. 

 Конкурсном  документацијом  је  предвиђено  да  понуђач  има  одређени  кадровски  капацитет  у 

тренутку подношења понуде што значи да се у кадровски капацитет убрајају и радници са којима су 

уговори закључени и у месецу априлу и у месецу мају, а најдуже до тренутка подношења понуде. 

 

Питање 3: да ли ангажована лица којима  се доказује  кадровски капацитет морају бити пријављена на 40 

часовно радну недељу у складу са спецификацијом услуга у Прилогу 1 или могу бити пријављена и на 5 сати 

недељно? 

 

Одговор: У спецификацијам у Прилогу 1. је дефинисано време у ком је потребно извршити одређену услугу 

и Дом  зрдавља не  улази  у  то  на  који  начин ће  понуђачи организовати  обављање дефинисаног  предмета 

набавке. 

 

 

  Комисија за јавну набавку 


